



Борис Залесский

Кукла с дефектом

Ирония с романтическим уклоном

Еще Пауло Коэльо отмечал, что великая цель всякого человеческого существа - осознать любовь. Любовь - не в другом, а в нас самих, и мы сами ее в себе пробуждаем. А вот для того, чтобы ее пробудить, и нужен этот другой. Вселенная обретает смысл лишь в том случае, если нам есть с кем поделиться нашими чувствами. В то же время можно вспомнить и другие, не менее любопытные высказывания на этот счет. Так, Агата Кристи утверждала, что влюбленный мужчина представляет из себя жалкое зрелище. А Жорж Санд была уверена в том, что мужчина, который умно говорит о любви, не очень влюблен. И как тут не вспомнить Оноре де Бальзака, который называл любовь удивительным фальшивомонетчиком, постоянно превращающим не только медяки в золото, но нередко и золото в медяки. Свою трактовку некоторых граней взаимоотношений мужчины и женщины - не всегда серьезную - дают и персонажи данного сборника ироничных заметок. Насколько они правы - судить читателям.

ISBN: 978-3-659-99666-5

